np% MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmnTbl kaptepa u KIMM HONDA Accord VI
<

MEIAJI 3

ApTukyn: 09.0384

www.KARTER.RUBV‘Q Tun kysoBa: CE; CF lop Bbinycka: 1996 - 1998

OsuraTtens, KIM: 1,6; 1,8; 2,0; 2,2; 2,3; 2,0TD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLMTy Ha COCTaBHbIE NIEMEHTbI.

2.YCTaHOBUTb Ha MaLLVHY YacTb 3alUuThl ‘T, IpUKPEnnB ee Yepes OTBEPCTUS B epeaHen YacTu nogpamMHmKa
6ontamu M 10x100 c 3aknagHbIMuK nnaHkamm “3” -(A).

3. YCTaHOBWTb KPOHLUTENH Nop, LWTaTHbIA GONT psaoM € TOUKOW KpenneHust TpyObl ryLumnTens Ans
[OOMNOMHUTENBHOM Onopbl 3agHen 6anku 3awmTsl -(B).

4.YcTaHOBUTb 3aHH00 BarnkKy 3awwnTbl Tak, YTOObI LUTUMTHLI Ha 6anke BOLLX B OTBEPCTUSA Ha NOAPaAMHMKE MaLLUHbI
1 3akpenuTb 6ontamm M 10x30 ¢ npwkumammn -(C).

5. OcHoBaHve 3alnThl NPUKPENUTL K ycTaHoBneHHow aetanu “I” 6ontamm M 8x20 -(D) n k ycTaHOBNEHHOM

6anke 6ontammn M 10x20 -(E).

6. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YCroBUAX
npenoycMoTpeHHbIX npomnssognTenem aBToOMOGUIIS. Mpwn KcnnyaTtaunn OOJDKHbI ObITb UCKIHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCTBUA U npeamMeTbl Npu OBUXEHUU aBTOMOOUNA Ha ckopoctn. B clyvyae Hae3fa Ha npenartcTteune
Heobxoaumo y6e}J,VITbCF| B OTCYTCTBMM MOBPEXOEHUN Y3M0B N arperatos aBToMobUnNA n NPUrOAHOCTU AarbHenLwen

aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

/H

b=

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTaumum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

(=

CMUCOK OETANEN
BN | nave |ary. | =Y | NamE | ary.
n Barnka 3agHss 1 Bont M 10x30 2
n KpoHwTenH 1 n Bont M 10x100 2
n [naHka 3aknagHas 2 n LLlanba 8 3
I | rovcim 2 | W | wavea 10 4
“ Bont M 8x20 3 n
n Bont M 10x20 2 m

MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

[unameTtp pesbbbl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




